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Celostátní konference na téma podpory rozvoje Hospodářsky a sociálně ohrožených území
(HSOÚ), která se uskuteční dne 25. března 2025 ve Svitavách, získala záštitu prezidenta
České republiky Petra Pavla. Tato prestižní záštita potvrzuje význam tématu a podtrhuje
důležitost podpory rozvoje regionů, které čelí ekonomickým a sociálním výzvám, na národní
úrovni.

„Téma rozvoje hospodářsky a sociálně ohrožených území je pro Českou republiku nesmírně důležité,
ale bohužel se mu nedostávalo takové pozornosti, jak by mělo a nůžky mezi jednotlivými oblastmi se
postupem času spíše rozevírají. V našem kraji k těmto územím přistupujeme systematicky a chceme
naše zkušenosti přenést na celostátní úroveň. Proto jsme rádi za záštitu prezidenta republiky. Věřím,
že i touto konferencí, na kterou se již zaregistrovalo přes 160 účastníků z republiky, dokážeme na
toto téma upozornit. Akce je příležitostí pro všechny zúčastněné najít konkrétní řešení, která
pomohou zlepšit životní podmínky a ekonomickou stabilitu v regionech, které to nejvíce potřebují,“
uvedl Martin Netolický, hejtman Pardubického kraje, který uspořádání konference inicioval.

Konference se zaměří na klíčové oblasti rozvoje hospodářsky a sociálně ohrožených regionů v České
republice. Cílem akce je podpořit konkrétní kroky a strategie pro zlepšení situace v těchto
znevýhodněných územích a hledat inovativní řešení pro jejich dlouhodobý rozvoj. Během panelových
diskuzí, workshopů a prezentací se sejdou zástupci ministerstev, renomovaní ekonomové,
regionalisté, bankéři a další odborníci, kteří se podělí o své zkušenosti a best practices, jak zlepšit
ekonomickou a sociální situaci v těchto regionech.

Více informací, včetně programu a možnosti registrace, najdete na webových stránkách konference.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127933/celostatni-konference-k-rozvoji-regionu-ma-zastitu-p
rezidenta-ceske-republiky
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